

## 区委常委会召开主题教育 调研成果交流暨典型案例剖析会议

本报讯 根据主题教育工作安排,近日,区委常委会召开主题教育调研成果交流暨典型案例剖析会议,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实习近平总书记关于调查研究的重要论述,交流调研成果,总结经验、检视不足,研究

提出改进措施,推动主题教育走深走实。区委书记李良主持会议并讲话,区委领导班子成员,区委主题教育领导小组成员参加会议。

主题教育开展以来,区委常委班子成员认真贯彻党中央关于大兴调查研究的决策部署和省委、市委工作

要求,带头深入基层一线摸实情、找问题、提对策,形成一批高质量的调研成果。会上,区委常委同志分别围绕调研成果以及正反面典型案例,逐一进行交流发言和剖析研讨。大家一致认为,通过开展调研成果交流和典型案例研讨,进一步深化对习近平总书记重要论述的理解把握,更加深刻感受到习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量,摸清问题、找准路径,明晰了加强和改进工作的思路举措。

交流研讨结束后,李良作了总结

讲话。他强调,要扎实做好调查研究“后半篇文章”,坚持把调研成果转化与深化理论学习结合起来,持续深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的学习领悟,深刻把握贯穿其中的立场观点方法,做到学深悟透、融会贯通。要把调研成果转化与转变工作作风结合起来,坚持实事求是、求真务实,大力践行“一线工作法”,深入整治形式主义、官僚主义,以作风大转变推动调研成果大落实。要把调研成果转化与解决突出问题结合起来,树立“有解思维”,统筹抓好

省委巡视反馈、主题教育专项整治等方面问题整改,压实责任、落实举措、举一反三,确保问题整改到位、改彻底。要把调研成果转化与健全长效机制结合起来,总结提炼调研中的好做法、好经验,形成一批“管根本、利长远、重实效”的制度体系。要把调研成果转化与推动重点工作结合起来,上升为工作部署,转化为具体措施,落实到实际行动,以高质量调研服务高质量发展。

会前,与会人员听取了相关情况汇报,集中观看了有关工作汇报片。



## 向“新”生长,奋力书写民生答卷

### 白石街道统筹推进片区城市更新和基层治理现代化

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 王琳 摄影报道)今年以来,白石街道统筹推进片区城市更新和重点项目建设,持续提升网格化工作质效,推动辖区经济社会发展实现新突破。

#### 赋能筑魂

#### 项目建设注入澎湃动力

眼下,位于新石南路的H地块城市更新项目依然火热。“目前,白石区片H地块安置房建设和新石路小学还建工作已完成至地上20层,占总工程量60%,新石路小学正在进行综合楼主体建设。”该项目相关负责人说。白石片区G地块也在加快推进办理开工前手续。

在海上世界一突堤的国家电投核能总部运营中心项目加速推进,海上世界逐渐涌起绿色低碳浪潮,项目现已完成桩基、基坑支护施工,正在进行土方清运,预计年内完成。今年以来,白石街道积极靠上服务倾听企业心声,积极帮助企业扫除项目推进卡点,协助完成地勘、用地规划许可等开工前手续办理,推动项目顺利开工建设。

“企业只管发展,其他的事儿交给我们来办。”在区工商联白石商会第五届换届大会上,白石街道相关负责人对辖区企业做出郑重承诺,并表示创建服务大商会机制,筹备打造成丽都小区南侧异地商会特色街区,为商会提供200平方米办公场所,实现我区首个商会固定办公,整合金融、医疗、政务服务等资源,助力辖区企业抵御风险稳步发展。

#### 安居乐居

#### 基层治理彰显民生温度

路面修缮、更换修缮楼道门窗……今年以来,白石街道积极推进新海阳、新西、南开三个社区的老旧小区改造工程,目前,新海阳社区已完成工作总量98%,正在进行收尾工作;南开社区和新西社区于



6月中旬全面进场施工,完成工作总量90%,三个社区预计年内完成验收并交付。

“您好,这里是白石街道办事处,请问您想要反映什么困难和问题?”在白石街道办事处网格管理中心,一部电话连接着百姓冷暖,打造独具特色的“接诉即办、未诉先办”白石模式。“‘百事热线’6274321由责任科室和网格员共同参与解决网格内居民的诉求和问题,截至目前,已为居民处理答复各类诉求300余条,事项解决率、服务满意率均达80%以上。”白石街道相关负责人说道。

如今,居民群众唱“主角”,积极参与基层治理,成为白石街道激发居民自治活力的生动实践。今年5月,白石街道以新海阳社区为试点,探索组建全区首支“巡

格志愿服务队”,首批12名巡格志愿者全部来自辖区居民群众,实行信用积分量化管理,激发巡格志愿者服务热情,并通过常态化“巡格”活动,参与安全生产、精致舒美城市创建、违章建筑排查等工作,兜住城市基层治理“基本盘”。此外,社区还通过每季度开展“文明诚信商户”评选,组织授牌商户参加各项惠民活动,最大化实现志愿服务良性循环,凝聚城市文明新风尚。

#### 便民惠民

#### 暖心服务增添幸福底色

歇脚休息、免费充电、饭菜加热、失物招领、书籍阅览……白石街道“烟小暖·暖新驿站”为新就业群体和户外工作者筑起“温暖之

家”,为新就业群体提供暖“新”服务,截至目前,已开展“新·心”向党·有声30天”、暖“新”义诊等各类暖“新”活动12场,实现微心愿82条。同时,充分发挥暖新驿站窗口作用,引导新就业群体积极参与社区治理,实现两者的有机融合和良性互动。

“两份,一份主食要馒头一份要米饭。”上午11点半刚过,丽都社区的社区助餐点便开始热闹起来,取餐的老人们排起队伍,纷纷领取提前定好的餐食。为切实解决好老人吃饭难问题,白石街道丽都社区聚焦实际需求,联合共建单位推出“爱心助餐”服务项目,通过以低成本零利润经营的方式,建立“专业配餐+送餐”模式,确保老人足不出户吃上“热乎饭”,加快构建起养老服务供给体系。

## 销售不合格调压器 五金店被处罚



本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 志举)为有效防范燃气安全事故的发生,区城镇燃气安全专班建立“不安全用气”行为曝光机制,促进燃气用户规范用气行为,把城镇燃气领域“抓安全”“除隐患”工作落到实处,确保城镇燃气领域安全稳定,保障人民群众生命财产安全。

案件名称:芝罘区烟开老保五金店销售不合格瓶装液化气调压器案

基本案情:芝罘区烟开老保五金店销售的家用瓶装液化石油气调压器(标称生产者:慈溪市东杰阀门厂,型号规格:JYT-0.6A),经送山东省产品质量检验研究院检验后,判定为不合格产品,存在“销售不合格瓶装液化石油气调压器”的行为。区市场监管局当即责令当事人立即停止违法行为,依法对该五金店进行行政处罚。

法律依据:经核查,当事人“销售不合格瓶装液化气调压器”的行为,违反了《中华人民共和国产品质量法》第十二条“产品质量应当检验合格,不得以不合格产品冒充合格产品”的规定。当事人共购进6只家用瓶装液化石油气调压器,购进单价为18元,销售单价为20元,已卖出6只。涉案产品货值120元,违法所得12元。

处理结果:依据《中华人民共和国产品质量法》第五十条“在产品中掺杂、掺假,以假充真,以次充好,或者以不合格产品冒充合格产品的,责令停止生产、销售,没收违法生产、销售的产品,并处违法生产、销售产品货值金额百分之五十以上三倍以下的罚款;有违法所得的,并处没收违法所得;情节严重的,吊销营业执照;构成犯罪的,依法追究刑事责任”的规定。区市场监管局责令当事人立即停止违法行为,并没收违法所得12元,罚款120元。

#### 仙境海岸大美芝罘



欢迎扫码关注  
“芝罘湾畔”政务  
微信